

ERRATA

No Aviso de Edital do Tomada de Preço nº 001/2015, , far-se-a a seguinte correção:

ONDE SE LÊ:

- *A pasta técnica, com inteiro teor do Edital e seus respectivos modelos e anexos, poderão ser examinados no endereço acima mencionado a partir do dia 09/06/2015 no horário comercial.*

LEIA-SE:

- *A pasta técnica, com inteiro teor do Edital e seus respectivos modelos e anexos, poderão ser examinados no endereço acima mencionado a partir do dia 23/02/2015 no horário comercial.*

As demais permanecem inalteradas

Renascença, 25 de fevereiro de 2015.